

Kimberly-Clark* is proud to announce that our BLOCK-IT* House Wrap is the **First and Only** house wrap product to be

GREENGUARD Gold Certified!



PRODUCT CERTIFIED FOR LOW CHEMICAL EMISSIONS UL.COM/GG UL 2818

GOLD

What does this mean?

- GREENGUARD Certification ensures that a product has met some of the world's most rigorous and comprehensive standards for low emissions of volatile organic compounds (VOCs) into indoor air.
- The GREENGUARD Gold standard includes health based criteria for additional chemicals and also requires lower total VOC emissions levels to ensure that products are acceptable for use in environments such as schools and healthcare facilities. In addition to limiting emissions of more than 360 VOCs and total chemical emissions, GREENGUARD Gold Certified products must also comply with requirements of the State of California's Department of Public Health "Standard Method for the Testing and Evaluation of Volatile Organic Chemical Emissions from Indoor Sources Using Environmental Chambers, Version 1.1 (2010)" (also known as California Section 01350).
- Products with GREENGUARD Gold Certification can contribute to LEED credits for low-emitting materials.

Why is this so important?

- GREENGUARD Certification is recognized and referenced in numerous building programs, standards and specifications around the world. Products with GREENGUARD Certification or GREENGUARD Gold Certification can contribute to the achievement of points in established green building rating systems, satisfy code or ordinance criteria and meet indoor air quality specific RFP requirements.
- GREENGUARD Certification helps provide assurance that products are low-emitting, and contribute to healthier interiors.

To learn more about the GREENGUARD Certification, go to **ul.com/environment**.

For more information on our BLOCK-IT* product, visit **BLOCK-IT.com**.

